

Compagnie
MA MUSE

Cie Ma Muse
614 route d’Aix les Bains 
74540 CUSY
06.10.65.88.59
thierrymidi@thierrymidi.com


Communication, technique : Patricia Frizzarin 
Administration : Elise Bras
Date de création : 2017


LA COMPAGNIE

Le projet de la compagnie est inspiré par l’amour de la nature et des hommes. 

A Cusy, nous bénéficions toute l’année d’une proximité avec la montagne, que nous avons le bonheur de partager tous ensemble.
L'équipe de création a voulu un spectacle accessible, afin de sensibiliser le plus grand nombre au respect de la faune, de la flore et du milieu montagnard à travers différentes activités artistiques.


Patricia Frizzarin et Elise Bras s'attachent à l’authenticité des histoires, alors que Thierry Midi, acteur et musicien des pièces, apporte sa touche artistique. 

L’interactivité a d’emblée été mis en avant afin de passer plus facilement un message écologique et humanitaire mais qui se veut surtout humoristique et sans prétention.

PROJET ARTISTIQUE 

Les spectacles sont avant tout ludiques, avec une complicité et une participation de tous les instants. Avec des moments de rire, de tendresse, par le biais du théâtre, de la magie et de la musique. Tout le public est invité à danser et à chanter. Ce sont des voyages en chanson à travers différents rythmes où tout le public est à la fois acteur et rêveur en ballade.

Les spectacles ont été conçus, créés et réalisés entièrement par nos soins. Ils sont notre propriété exclusive et sont réservés de droit. Ils sont intégralement enregistrés à la SACEM.

Nous mettons, avec plaisir, à disposition tous les supports artistiques des spectacles à toute personne qui veut participer à la bonne diffusion et à la bonne promotion de la Compagnie.

